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ESTUDIO ANTECEDENTES No.

PARA:		(nombre y cargo del Investigador)

DE:		(nombre y cargo del Directivo)
[bookmark: _GoBack]
ASUNTO: 	Solicitud de análisis al Hallazgo Fiscal  No. xxxx  

FECHA:  

Respetado Investigador:

Este Despacho, en aras de garantizar el buen desarrollo del Proceso de Responsabilidad Fiscal, y con ello la documentación e información que impulsa su trámite, me permito solicitarle de manera atenta realizar estudio y análisis técnico y jurídico del Hallazgo Fiscal No. xxxxxx- derivado de la Auditoria (tipo de auditoria) practicada a la (entidad auditada).
Lo anterior con el fin de determinar si los hechos objeto de pronunciamiento por parte de este Órgano de Control Fiscal, cumplen con los requisitos establecidos en la Ley 610 de 2000, modificada por el Decreto 403 de 2020 y la Ley 1474 de 2011, para el inicio del Proceso de Responsabilidad Fiscal, teniendo en cuenta los siguientes aspectos:

· Caducidad de los hechos.
· Origen de los recursos.
· La certeza del daño y su cuantía.
· Menor cuantía e Instancia procesal.
· Los Responsables Fiscales y sus anexos  ( Hoja de vida, estudio de bienes, acta posesión, manual funciones, documento identificación, entre otros)
Nota: Tratándose de persona Jurídica, deberá revisar el certificado de existencia  o representación legal de Cámara de Comercio.
· Pólizas, vigencia, cobertura, clase de riesgo.
· Documentos que soportan los hechos.

Una vez analizados los parámetros aquí indicados, deberá informar al Despacho por medio electrónico a través del formato denominado “REGISTRO INFORME DE EVALUACIÓN DE ANTECEDENTES, CÓDIGO RRF-004”, el resultado del análisis efectuado determinando la clase de procedimiento aplicar, esto es: devolución del hallazgo, archivo antecedente, indagación preliminar, apertura del proceso  y/o apertura e imputación, presentando los argumentos correspondientes para cada caso de manera puntual.

Para el presente estudio se concede los términos establecidos en el Manual de Procesos y Procedimientos, contados a partir de la notificación de la presente comunicación.


Cordialmente,








Director Técnico de Responsabilidad Fiscal


Elaboró:   --------------------
(Cargo)



Anexo:  folios
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